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LLeevvééll  aazz  ÚÚrrhhoozz
Mennyei Atyám!

Miután az elmúlt esztendõben kedvenc zenészemet,
Michael Jacksont,

kedvenc színészemet, Patrick Swayzet,
kedvenc színésznõmet, Farrah Fawcettet 

és kedvenc írómat, Mario Benedettit 
magadhoz vetted,

szeretném tudatni Veled, 
hogy kedvenc politikusom Bajnai Gordon, 

és már 2010 áprilise van...!!!  

MMiitt  mmoonnddaannaakk  aa  bböörrttöönnõõrröökk  aazz  eellõõzzeetteess--
bbeenn  lléévvõõ  BBKKVV  vveezzéérrkkaarrnnaakk  lláámm--

ppaaoollttáásskkoorr??
- ???

- Tessék vigyázni, az ajtók záródnak. 

MMeellyyiikk  ppáárrttnnaakk  vvaann  aa  lleegghhoosssszzaabbbb  kkaamm--
ppáánnyyffiillmmjjee??

- A Jobbiknak: a Kék fény az M1-en.

CCoorraa??
A cigányt elkapják, mert kirabolta a Tescót. 
A rendõrségen felveszik a jegyzõkönyvet:

- Neve? - kérdezi a rendõr.

- Lákátos Gázsi - feleli a cigány.
- Kora?

- Ott nem én voltam...

ÖÖöörröökkbbee  ffooggaaddttaamm  aazz  ööccsséédd  ffiiáátt!!
Telefonon beszélget a börtönben ülõ cigány és a fe-

lesége.
Az asszony újságolja a híreket:

- Képzeld Gazsi, örökbe fogadtam az öcséd fiát, 9 hó-
nap múlva szülöm meg!

IInntteerrjjúú  aa  cciiggáánnyyzzeenneekkaarrrraall
Interjú a cigányzenekarral:
- Szoktak C-ben játszani?

- Persze, szoktunk.
- És szoktak G-ben játszani?

- Szoktunk.
- És D-ben?

- Dében nem! Dében mi még alszunk!

BBoollyyggóókköözzii  hhoollookkaauusszztt
Mi történne, ha földön kívüliek szállnának le ûrha-

jójukkal a Földre?
Érkezésük után percekkel egy zsidó küldöttség jelenne
meg a jármûnél, és közölné az idegenekkel, hogy tech-

nikai fejlettségüket, berendezéseiket elnézve, arra a
következtetésre jutott az izraeli parlament, illetve a rab-

bik tanácsa, hogy már a vészkorszak idején is ren-
delkezniük kellett azzal a technológiával, amivel

megakadályozhatták volna a holokausztot! De mivel ezt
nem tették, hallgatólagos támogatásukkal, részt vállaltak
a népirtásban, ezért mielõtt hazautaznának bolygójukra,

fizessenek 1000 milliárd dollár kártérítést a túlélõk
ükunokáinak!

Visszaút
Damaszkuszból...

Felhívták a figyelmemet, miszerint új KRESZ szabályok léptek
érvénybe. 

Egy számomra és túlzás nélkül állíthatom, az egész magyar
nép számára jelentõs KRESZ tábla módosítást viszont hiába ke-
resek. 

Ezért itt is felhívom a jelenlegi belügyminisztert - ha ugyan
van ilyen - de a fõrendõr urat, minél elõbb tegye ki  a  d a m a s
z k u s z i  útra az eeggyyiirráánnyyúú  ffoorrggaalloomm címû forgalmi táblát. Még-
pedig visszafelé egyirányút. 

De az is lehet, ez a következõ (Fidesz)
kormány kompetenciája lenne, ezért jó
lenne megtudni ezt a széparcú és minden
bizonnyal becsületes P i n t é r Sándornak
is. 

Mármost, mire alapozom a gyanúmat
a damaszkuszi úttal kapcsolatban? 

Nézzünk vissza kissé: 
1.) 2006 õszén a HÍR TV-ben rajtaütés

szerû gyorsasággal megjelent H a j ó s
András, aki a fiatalok kábítószerrel való et-
etésének nagy barátja és e témában
gyakran kér tanácsot az egykor jobb napo-
kat is látott filmrendezõtõl, Jancsó Mik-
lóstól. Az emberi felejtésnek mélyen ível a
görbéje, ezért érdemes felidézni Hajós
Andrást, aki azt kérte, követelte Gyur-
csány Ferenc miniszterelnöktõl,ugyan tá-
vozna már mielõbb, mert a nép nem szereti õt. Aztán a derék
megmondó ember felpattant - még ment a mûsor - és maga mö-
gött porfelhõt kavarva kiviharzott a Hírtévébõl. Ma reggel pedig
hallom ám a Fidesz-fan megmondó rádióban: „...Tudja ön, kire
szavaz majd Hajós András?...“ Nem, tisztelt rádió, nem akarom
megtudni, hogy egy népellenes niemand, aki most megint ide
akar dörgölõdzni, kire fog szavazni, nem érdekel. Meg az sem,
hogy Papp Lajos vagy a szomszédom szomszédja kit ikszel majd
be. 

2.) Ezidõ tájt már élt és virágzott az egykori Pártfõiskola gyö-
kér illatú tanárának ugyancsak a HÍR TV-ben futó betelefonálós
mûsora. A nyökögõ, gyomorsav túltengésben leledzõ Csintalan
hirtelen erõs népszerûségre tett szert, és a hálás publikum már
rég elfeledte, hogy õ volt, aki a Hõsök terén öröm-bukfencet vet-
ve üdvözölte az MSZP gyõzelmét (1994). 

(Az öregebbek még emlékeznek az egykori Csinn-Bumm cir-
kusz gyermek mûsorában, a „...Bukfenc mindent tud...“ kijelen-
tésekre, ahol a Bukfenc bohóc minden problémát megoldott...
Az ilyen nyalista, a mindenkori hatalmat nagy nyelvcsapásokkal
körbenyaldosó jellemroncsok nem érdekelnek már. 

3.) Na és mit gondol a kedves Olvasó, mit látok szerda este
az ECHO (Széles Gábor volt elvtárs, (ma éppen úr!) tévéjében? 

Kapaszkodjon meg mindenki, mert nem hittem szememnek -
fülemnek! 

Azt a F Á S Y Ádám, magát elõadó és zenemûvésznek cím-
kézõ, engem méretes amõbára emlékeztetõ valakit, aki legalább
t í z éven át a zsidó identitású ATV-nek volt az üdvöskéje. 

(Hát tudják, amikor az adócsaló SAS József, A Mikroszkóp
színpad frontembere tudása legjavát elõadja, az ember azt hin-
né, ennél nincs lejjebb, de mégis: F á s y Ádám az illetõ). 

Megjelenik tehát Fásy Ádám, ne szépítsük: átjön a romos

SZDSZ-tévébõl, és elõadja, mennyire megvilágosodott hirtelen,
meg hogy õ már elõre látott és tudott mindent, de arra, hogy ne-
ki  i t t  van a helye, csak most döbbent rája. (Karácsony szen-
testéjén 2002-ben õ ment le Jászalsószentandrásra, és adott át
Medgyessy Péterrel egy színes tévét szegény kicsi óvodásoknak.
Csakugyan: van más tévé is, mint színes? Jó, ezt hagyjuk.) 

Fásy tehát éjjeleket nem aludt, izzadtságban forgott, míglen
rádöbbent, hol van a helye, ezért aztán a damaszkuszi úton nem
törõdve nyilakkal, záróvonallal, kõcicikkel, visszafordult az általa
immár helyesnek vélt irányba. 

Ezért lesz szükség ama bizonyos útszakasz egyirányúsításá-
ra. 

Egyre több egykori elvtárs (ma úr!) döbben rá, és ha Önök jól
fülelnek, hallani fogják a sok csattanást, amint éppen a homloku-

kra ütve felkiáltanak: „...hogy ez eddig
nem jutott eszembe!...“ máris indulnak
vissza a megtett úton. 

És persze megint a mi hátunkon szé-
pen befutnak az Országyûlésbe, hiszen a
velük született bölcsességnél fogva elõre
láttak és tudtak mindent.

Tessék mondani, van a világon olyan
hadsereg, amelyik az ellentáborból átjött
vezérnek azonnal tábornoki státuszt kínál
fel? (Csintalan Sándorról van szó). 

Van-e olyan tábor, amelyik a nyíltan
nemzetellenes TV-tõl átjön, hamut szór a
fejére, ruháját megszaggatja és bocsá-
natért rimánkodik? 

Ilyet csak ezzel a szerencsétlen nép-
pel lehet megtenni, amely most is mé-
lyen a közönyben és érdektelenségben
leledz. 

Miért is van szüksége most a gazdaállamnak (Izrael) szüksé-
ge a 2/3-os gyõzelemre? 

Miért kéri ezt éppen az a párt, amelyik eddig sem tett sem-
mi érdemlegest mi több: még egy egyszerû többséggel rendel-
kezõ kormány is súlyosan visszaélhet a hatalmával. Azaz a ma-
gát melldöngetõen ellenzékinek nevezõ képzõdmény szépen se-
gítette a kormányon lévõket?

Pontosan azért kéri éppen a Fidesz, mert maga mögött tud-
hatja a nemzetközi, zsidó identitású pénzvilágot, amelyik foggal-
körömmel ragaszkodik a megkaparintott nemzeti vagyonhoz.

Világos, hogy akik a nemzet jövedelmének nagy részét eddig
is kiszipkázták az országból, továbbra is igény tartanak majd a k
o n c –  élelmezési kifejezéssel: – elvitelére vagy helyben fo-
gyasztására. Ehhez pedig a Fidesz tudatosan vagy ostobaságból
asszisztált, kérem! 

Ja, hogy szegény Orbán Viktor semmirõl nem tudott: 
Az persze egészen más...csakhogy nem így áll a dolog...ha el

tudjuk hinni, hogy Orbán semmirõl nem tudott...nagy a baj...ha
viszont mindenrõl tudott - még nagyobb. 

Erre a megoldást mindenkinek magának kell megtalálnia, de
vigyázzunk: a választások után már késõ lesz. 

És ne üljön föl senki olyan szirén hangoknak: Elõbb nyerjük
meg a választást, aztán majd minden szépen elrendezünk. 

Hogy mondta a nagy magyar költõ, József Attila: „...Kis bú-
vó országokra rálehel a tátott tõke sárga szája...párás büdösség-
felhõ lep bennünket el...“ 

Vajon mit akart éreztetni a jeles költõ, amikor a párás bûzt a
sárga színû tõkével azonosította? 

CCzzéékkuuss  JJóóbb  LL--8888  ccssooppoorrtt
NNeemmzzeettii  HHíírrhháállóó

Iskolai 
dolgozatokból 

––  rréésszzlleetteekk  ––

– Zrínyinek csak fél szeme volt, ám ez nagyon zavarta a
csatákban.

– A kato-
nák életüket
és halálukat
kockáztatták.

– A hõs
holtan esett
össze. Ezt ké-
sõbb nagyon
sajnálta, de
akkor már nem
volt mit tenni..

– A víz oxi-
génbõl és fo-
lyadékból áll.

– A szo-
morú elhanya-
golt sírok mel-
lett élettel teli
sírhalmokat is
találhatunk..

– A mocsári vész 1526-ban volt..
– A Szent Jobb István király bal keze..
– Janus Pannonius 15 éves korában elterjedt Európában..
– Szemünk közepén van egy nyílás, amely mindenkinek fe-

kete, mivel fejünk belül sötét..
– A föníciaiak kereskedtek és iparkodtak..
– A háborúban a nõk is megteszik a kötelességüket a férfi-

akkal együtt, úgy elöl, mint hátul..
– A gesztenyesütögetõ néni kiáll a sarokra, és odacsalogat-

ja az embereket a szagával..
– Arábiában a vizet cisztercitákban gyûjtik..
– Sok régi kõzetben megtalálhatók az õskori halak lábnyo-

mai..
– A bronzkorszak tûzzel-vassal pusztította a rézkorszakot..
– Döbrögi a harmadik levonásban két púppal gyarapodik..
– A középkorban a várakat katakombákkal lõtték..
– Kanada területe egyenlõ Európa lakosságával..
– A kenguru kicsinye fészeklakó..
– A ménes egy nagy lócsomó..
– Toldi a csónak felé indult, mikor a cseh vitéz elõvette a

kardját és majdnem lelõtte Toldi Miklóst, õ azonban észrevette
a fondorlatos tervet..

– Boldog Margit az erény útját követte. Ártatlan életét és
elsõszülött gyermekét az úrnak ajánlotta..

– Szulimánt a szigeti ostromnál megölték, ezért egyelõre
felhagyott azzal a szándékával, hogy Magyarországot meghó-
dítsa..

– Kolombusz háromszor indult útnak, bár a második útján
meghalt..

– Az õserdõ olyan terület, ahova emberi kéz meg nem tet-
te be a lábát..

– Zrínyit a bécsi kamarilla által felbérelt ólmozott vadkan öl-
te meg..

– A végek vitézei többnyire nem éltek haláluk napjáig, mert
már korábban elestek..

– Lincoln anyja már csecsemõ korában meghalt..
– És akkor a költõ megírta a Szundi két apródja címû ver-

set..
– Julius Ceasart a márciusi Idusok ölték meg..
– Egyiptom õslakói a múmiák..
– A Magna Charta Libertatum kimondta, hogy ugyanazért a

bûnért senkit nem lehet kétszer megölni..
– A kutatók az õshazában megtaláltak az õsmagyarok hát-

rahagyott részeit..
– A Bibliát Guttenberg találta fel..
– Anonymus III. Béla névtelen jegyese volt..
– A XVIII. századi fõurak palotakertjei tele voltak szépen

nyírt szökõkutakkal..
– A baktériumokról: - Van mikroszkopikus, ami kicsit na-

gyobb, mint ami mikroszkóppal látható..
– A középkorú lovagok a lovagi tornákon mindig egy hölgyet

tûztek maguk elé..
– A nemzetiségi iskolákba több ajkú diákok járnak..
– Nyáron nõ a kalapos gomba, télen a kucsmagomba..
– Villon fõ mûve az Ótestamentum..
– A görög ábécé kezdete: alfa, béta, céda....
– II. József, a vaskalapos király Mária és Terézia fia volt..
– A fecske egy költözõ madár olyan, mint a gólya, csak sok-

kal kisebb és nem hasonlít rá..
– Barbarosa seregében kitört a pestis, amely elöl maga a

császár is csak álruhában tudott menekülni..
– Ady Boncza Bertalant vette feleségül..
– Bombay éghajlata olyan egészségtelen, hogy lakosai

máshol laknak..
– A Toldi olyan mû, amelyben a fõhõst feldolgozzák..
– A kõolajat kövekbõl sajtolták..
– Eötvös József többek között Budán született..
– Csapadékfajta: lisztharmat..
– A cápa jellemzése: - Embert nem eszik, de nem lehet

benne bízni..
– Milyen betegséget lehet kapni a parlagfûtõl? - Energiát.


